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Zadanie dla uczniów – do scenariusza:

Pozycyjne systemy liczbowe
Zagadka:

„Ukończyłem uniwersytet w 44 roku ,życia; po roku jako 100-letni młodzieniec

ożeniłem sie z panienką 34-letnią. Nieznaczna różnica wieku – 11 lat – tylko sprzyjała bardzo harmonijnemu małżeńskiemu pożyciu. W krótkim stosunkowo czasie mieliśmy już, 10 dzieci. Moja miesięczną pensja wynosiła 13 000 zł, z których 1/10 oddawałem siostrze, i tak, na własne utrzymanie mieliśmy tylko 11 200 zł na miesiąc; mimo to byliśmy szczęśliwi”.

Jak rozwiązać te zagadkę?

Źródło: Z. Jeleński „Śladami Pitagorasa”

Odszukaj system liczbowy, w jakim podane są wartości w zagadce

Przelicz wartości i rozwiąż zagadkę.







































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” 
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